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Nr. Item Scor 

1. Scrieți în casete două numere întregi consecutive, astfel încât propoziția obținută să fie 

adevărată. 

< log3

1

4
<            . 
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2. Fie funcția 𝑓: ℝ → ℝ, 𝑓(𝑥) =
𝑥2

|𝑥|+1
.  

Scrieți în casetă una dintre expresiile „simetric față de axa ordonatelor” sau „simetric 

față de originea sistemului de coordonate”, astfel încât propoziția obținută să fie 

adevărată. 

 

„Graficul funcției 𝑓 este                                                                                          . ” 
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3. 
În desenul alăturat coardele 𝐴𝐵 și 𝐵𝐶 sunt reciproc 

perpendiculare.  
Scrieți în casetă lungimea cercului, dacă se 

cunoaște că 𝐴𝐵 =  6 cm, 𝐵𝐶 = 8 cm. 
 

𝑙𝑐𝑒𝑟𝑐 =                 cm. 
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4. 
Calculați valoarea expresiei   0,027

1

3  ∙ (
√3

10
)

−2

. 

Rezolvare: 

  

 

 

 

 

 

 

Răspuns:______________________________________________________________. 
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5. Fie  𝑧 = (1 − 𝑖)𝑖, unde 𝑖2 = −1. Determinați inversul numărului complex  𝑧. 

 Rezolvare: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Răspuns:______________________________________________________________. 
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6. Fie expresia 𝐸(𝛼) = 𝑡𝑔𝛼 + 𝑐𝑡𝑔𝛼. Calculați  𝐸 (−
𝜋

12
). 

Rezolvare: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

Răspuns:______________________________________________________________. 
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7. 
Aria laterală a unei prisme patrulatere regulate este egală 

cu aria bazei, iar volumul prismei este egal cu 16  cm3. 

Determinați cosinusul unghiului format de diagonala 

prismei cu planul bazei. 

Rezolvare:  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Răspuns:______________________________________________________________. 
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8. Fie funcțiile  𝑓, 𝑔: [0;  ∞) → ℝ,  𝑓(𝑥) = √𝑥, 𝑔(𝑥) = 𝑥.  Determinați valoarea 

numerică a ariei figurii mărginite de graficele funcțiilor 𝑓 și g. 
Rezolvare: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Răspuns: __________________________________________________________________________________. 
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9. Probabilitatea că într-o zi de iulie va ploua este egală cu 
2

5
. Determinați probabilitatea că 

în două din primele trei zile din luna iulie va ploua. 

 Rezolvare: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Răspuns:______________________________________________________________. 
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10. 
Fie triunghiul 𝐴𝐵𝐶, în care 𝐴𝐵 = 4 cm, 𝐵𝐶 = 5 cm, 

𝐴𝐶 = 6 cm. Determinați lungimea bisectoarei 

unghiului 𝐴.  
Rezolvare:  

  

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Răspuns:______________________________________________________________. 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

5 

6 



 

11. Rezolvați în  ℝ ecuația log3
2 (

𝑥2

9
) + log3(𝑥6) − 4 = 0.  

 Rezolvare: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Răspuns:_____________________________________________________________. 
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12. Fie funcția  𝑓: ℝ → ℝ, 𝑓(𝑥) =
1

ln 3
(1 − 𝑚)32𝑥 + 𝑚𝑥 + 5 − 𝑚. Determinați 

valorile reale ale lui 𝑚, pentru care funcția  𝑓 are un punct critic negativ. 

Rezolvare: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Răspuns:___________________________________________________________. 
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Anexă 

log𝑎 𝑏 + log𝑎 𝑐 = log𝑎(𝑏 ∙ 𝑐) ,  𝑎 ∈ ℝ+
∗ ∖ {1},  𝑏, 𝑐 ∈ ℝ+

∗  

log𝑎 𝑏 − log𝑎 𝑐 = log𝑎

𝑏

𝑐
,  𝑎 ∈ ℝ+

∗ ∖ {1},  𝑏, 𝑐 ∈ ℝ+
∗  

log𝑎 𝑏𝑐 = 𝑐 log𝑎 𝑏 ,  𝑎 ∈ ℝ+
∗ ∖ {1},  𝑏 ∈ ℝ+

∗ , 𝑐 ∈ ℝ 

log𝑎𝑐 𝑏 =
1

c
log𝑎 𝑏 ,  𝑎 ∈ ℝ+

∗ ∖ {1},  𝑏 ∈ ℝ+
∗ , 𝑐 ≠ 0 

(𝑥𝛼)′ = 𝛼 𝑥𝛼−1, 𝛼 ∈ ℝ 

(𝑎𝑥)′ = 𝑎𝑥 ln 𝑎,  𝑎 > 0, 𝑎 ≠ 1 

sin(2𝛼) = 2 sin 𝛼 cos 𝛼 

∫ 𝑥𝛼𝑑𝑥 =
𝑥𝛼+1

𝛼 + 1
+ 𝐶, 𝛼 ∈ ℝ ∖ {−1} 

𝑐2 = 𝑎2 + 𝑏2 − 2𝑎𝑏 cos 𝜑  

𝒱𝑝𝑟𝑖𝑠𝑚𝑒𝑖 = 𝒜𝑏 ∙ 𝐻 

𝑙𝑐𝑒𝑟𝑐 = 2𝜋𝑅 

 


